
Islanda

68

Minicella componibile costituita da pannelli
spessore 70 mm con angoli arrotondati,
disponibile sia in versione per temperatura
normale sia per bassa temperatura (resistenza
porta e valvola compensazione incluse).

Islanda

Composable mini cold-room made of panels 70
mm thick with rounded corners, available in two
versions: for normal temperature and for low
temperature (door heater and pressure equalizer
included).

Islanda

Mini-Kühlzelle für Zusammensetzung,
bestehend aus Paneel mit Dicke 70 mm, mit
gerundeten Ecken, erhätlich für normale
Temperatur und tiefe Temperatur (serienmäßig
Türheizung und Ausgleichsventil).

Islanda

Petite chambre froide  préfabriquée, constituée
avec des panneaux d’une épaisseur 70 mm,
avec des  angles arrondis, disponible en deux
versions: pour température positive et
température négative (résistance porte et clapet
compensation sont inclus).

Islanda

Minicámara componible formada por paneles
de 70 mm de espesor con cantos redondea-
dos, disponible en versión para temperatura
normal y baja temperatura (resistencia puerta y
válvula de compensación incluidas).

Islanda
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■ Scaffalatura in termoplastico a 3 ripiani con bulloneria in
acciaio inox (accessorio su richiesta)

■ Thermoplastic shelving with 3 tiers with stainless steel bolts
and nuts (accessory upon request)

■ Die Wandgestell sind aus Thermoplastik, mit 3 Regalen, und
schrauben ausschließlich aus Edelstahl (erhältlich als Zubehör)

■ Rayonnage en thermoplastique avec la boulonnerie en acier
inox (disponible sur demande)

■ Estanteria en termoplástico con los tornillos en acero
inoxidable (accesorio bajo pedido)

■ Maniglia con sblocco interno antipanico

■ Handle with inside safety release

■ Griff mit Innenentsperrung gegen Panik

■ Poignée avec déblocage intérieur antipanique

■ Manija con desbloqueo antipánico incorporada

■ Sistema frigorifero a monoblocco, disponibile nelle versioni
accavallata (nella foto), a tampone ed a soffitto

■ Monoblock cooling system, available in different versions:
saddle type (see photo), plug-in and ceiling type

■ Kühlsystem mit Monoblockmotoren erhätlich:
gehangen (siehe Foto), eingeschoben oder auf Dach

■ Systéme frigorifique à monobloque, disponible en trois versions:
accrochés (voir photo), à tampon et sur plafond

■ Sistema frigorífico monobloque, disponible en las versión
sobrepuesta en la foto, de tampón y fuelle.

■ Porta con misure di serie 600x1840 mm, montata su cerniere,
con maniglia dotata di serratura e guarnizione di tenuta

■ Hinged door, standard size 600x1840 mm, with lockable
handle and seal

■ Standardabmessungen der Tür: 600x1840 mm, montiert auf
Scharniere, Griff mit Schloß und Garnitur

■ Porte avec les mesures de série 600x1840 mm, montée sur
charnières, avec poignée à serrure et garniture de tenue

■ Puerta con medidas de serie 600 x 1840 mm, montada en
bisagras con manija dotada de cerradura rápida y junta.

➲ VEDI DATI TECNICI A PAGINA 116
SEE TECHNICAL DATA TO PAGE 116

03_celle  18-01-2007  16:33  Pagina 69



03_celle  18-01-2007  16:33  Pagina 70



116

Dati e caratteristiche di impiego / Technical data and operational features
Technische Daten und Eigenschaften / Données et caractéristiques d’utilisation / Datos y caracteristicas de uso
Modello / Type

MCE01 MCE02 MCE03 MCE04 MCE05 MCE06 MCE07 MCE08 MCE09 MCE10Modell / Modele / Modelo
Dimensioni esterne / External dimensions / Außenabmessungen

1340x1340 1340x1640 1340x1940 1340x2540 1640x1640 1640x2240 1940x1940 1940x2540 2240x2240 2540x2540Dimensions hors tout / Dimensiones exteriores
Altezza esterna / External height / Außenhöhe

2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000Hauteur hors tout / Altura exterior
Luce porta / Door aperture / Türspannweite

600x1840h 600x1840h 600x1840h 600x1840h 600x1840h 600x1840h 600x1840h 600x1840h 600x1840h 600x1840hPassage porte / Abertura puerta
Volume interno / Internal volume / Innenvolumen

mc 2,7 3,35 4 5,36 4,2 5,86 6 8 8,2 10,7Volume interne / Volumen interior
Monoblocco temperatura normale / Standard temperature monoblock
Monoblock normale Temperatur / Monobloc température normale cod. TNDC/2 TNDC/2 TNDR/3 TNDR/3 TNDR/3 TNDR/3 TNDR/3 TNDR/4 TNDR/4 TNDR/5
Monobloque temperatura normal
Monoblocco bassa temperatura / Low temperature monoblock
Monoblock niedrige Temperatur / Monobloc basse température cod. BTDR/1 BTDR/2 BTDR/2 BTDR/2 BTDR/2 BTDR/3 BTDR/3 BTDR/3 BTDR/3 BTDR/4
Monobloque baja temperatura
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